

• Полевые работы – 2015

Уборка в «Экосе» набирает темпы

В то время как большинство сельскохозяйственных предприятий района продолжает вести заготовку кормов, на полях ЗАО «Экос» началась уборка. Пока ещё не зерновых культур, а многолетних трав. «Экос» — хозяйство семеноводческое по многолетним травам: здесь выращивают различные виды трав на семена, которые потом реализуют предприятиям Севера и Юга Тюменской области. О первых днях уборочной страды в каргалинском хозяйстве рассказал главный агроном С.В. СИУТКИН:

— Комбайны на уборке поля овсяницы работают второй

день. Несколько дней понадобится, чтобы обмолотить 160 гектаров овсяницы красной, затем приступим к овсянице луговой — 65 гектаров. Потом будем перебираться с поля на поле: кострец, тимopheевка — по мере созревания, и будем обмолачивать травы на семена. Всего у нас 1200 гектаров многолетних трав, вся работа ещё впереди.

Обмолот ведут три комбайна, работают Владимир Васильевич Лотов, Владимир Васильевич Кирпиченко — наши самые опытные и ответственные механизаторы — и Алексей Викторович Коротаев. По мере необходимости в бли-

жайшие дни к обмолоту приступят ещё два комбайна.

На поле (73 га), расположенном за д. Серебрянкой, три уборочных агрегата приступили к обмолоту 14 июля. С агрономом хозяйства мы побывали там 15-го. Лишь на некоторое время остановились комбайны, пока водитель КАМАЗа Андрей Вдовин повёз намолоченные семена на склад в Каргалы. А тем временем специалисты машины техпомощи Андрей Черемисов и Андрей Баранов вместе с комбайнёрами устраняли небольшие неполадки на одном из комбайнов.

— На отвозку семенного материала ещё один КАМАЗ направим, — поясняет ситуацию С.В. Сюткин. — Простоев не должно быть, чтобы не выбиться из намеченного графика. За этим полем через пару дней будем обмолачивать следующее, за травами подойдёт пора уборки зерновых. Их у нас 1200 гектаров, да ещё 400 гектаров рапса, так что темпы и объёмы работ будут только расти. Хотя у земледельцев с весны до поздней осени всегда много работы, поэтому нет времени расслабляться.

Параллельно полеводы хозяйства ведут обработку паров. В первый след работы уже провели. Но после обильных дождей в июле сорняки снова пошли в рост, поэтому, там где нужно, по мере зарастания полей, ведут поверхностную обработку



паров с помощью культивации либо боронования. В «Экосе» обработано около 900 гектаров паровых полей, на этом участке на Кировцах трудятся Виктор Кушак, Александр Козлов, Игорь Черемисов.

Аграрии в период горячей летней поры так планируют свою работу, чтобы в срок справиться со всеми задачами, используя имеющиеся в хозяйствах возможности и средства, и чтобы это было менее затратно. Где-то ведут обработку паров механическим способом, где-то применяют химический, в любом случае стараются с максимальной пользой использовать каждый день.

В ЗАО «Экос» обмолот многолетних трав с каждым днём набирает темпы. Семенной материал с поля поступает на склад, где с помощью напольной вентиляции проходит обработку, его просушивают в течение трёх-четырёх дней, сортируют и складывают. Затем придёт пора реализации семян — итог работы всего коллектива, но до этого ещё надо многое сделать. В «Экосе» настроены завершить все работы в срок.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: В. Кирпиченко, А. Коротаев, В. Лотов, С. Сюткин; комбайны в поле



• Пресс-служба губернатора

• Сельский курьер

Двигаться вперёд

13 июля в Москве состоялась рабочая встреча главы региона В. Якушева с президентом России В. Путиным. Губернатор проинформировал главу государства о социально-экономической ситуации в Тюменской области. Особое внимание было уделено росту промышленного производства, строительству жилья, ситуации на рынке труда.

Индекс промышленного производства в регионе растёт и за четыре месяца составил 113,3%. Высокий рост — 117% — демонстрируют обрабатывающие производства.

«Не может не радовать, — отметил В. Якушев, — что Тюменская область растёт не только за счёт добычи углеводородного сырья, но и за счёт перерабатывающих производств. В этом отношении динамика достаточно неплохая».

Активно развивается строительный комплекс региона. «Уже четыре года мы строим более одного квадратного метра на человека и по этому показателю занимаем первое место в Российской Федерации», — напомнил губернатор.

Регион успешно реализует

программу по расселению граждан из аварийного жилья. По итогам 2014 года её завершили 6 муниципалитетов, в 2015 году заканчивают ещё 16, на 2017 год останется только одно муниципальное образование — г. Тобольск.

Губернатор подробно остановился на ситуации в агропромышленном комплексе. Спрос на местную сельхозпродукцию растёт, её с удовольствием потребляют северные соседи — Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа.

Глава государства поинтересовался, как обстоит дело на региональном рынке труда. «По статистическим показателям, безработица составляет 0,73%. Это около пяти тысяч человек. Мы не видим сегодня чего-то серьёзного на предмет высвобождения, хотя нужно отметить, что людей в центры занятости стало обращаться больше».

Глава региона сообщил, что областная программа занятости начала действовать с 1 января 2015 года за счёт субсидий из федерального бюджета и дополнительного регионального финансирования.

О взносах на капремонт многоквартирных домов

Более 50% составил уровень сбора взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов в Тюменской области за первый месяц. Об этом сообщил директор регионального департамента жилищно-коммунального хозяйства П. Перевалов.

«Это хороший показатель, — подчеркнул он. — Учитывая, что большинство собственников в качестве способа хранения средств выбрали счёт регионального оператора. Значит, есть уверенность, что программа в Тюменской области будет работать системно, и мы сможем в запланированные сроки отремонтировать все дома, нуждающиеся в капитальном ремонте».

Лидером среди городов региона по проценту сбора взносов в июне 2015 года стал Ишим (76%). Затем в рейтинге значится Ялуторовск (71%), следующую строчку занимает Тобольск (63%), немного отстаёт Тюмень (52%).

Напомним, с июня 2015 года каждый собственник многоквартирных домов обязан платить за капитальный ремонт своей многоэтажки. Этого требует федеральный закон. Тариф в Тюменской области составил 7,50 рубля за 1 кв. м. До 18 апреля собственникам нужно было определиться, где хранить накопленные средства: на счёте регионального оператора (для этого создан фонд капитального ремонта) или на специальном счёте дома.

В областной программе значатся 8,5 тыс. многоквартирных домов, из них для 342 домов (или

4%) создан отдельный счёт — таково решение собственников. Причём они берут на себя полную ответственность за управление всем процессом.

П. Перевалов отметил, что формируется план реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов с адресами первых многоэтажек, подлежащих ремонту. После согласования с муниципалитетами каждый собственник сможет ознакомиться с этим планом.

Для неплательщиков предусмотрены штрафы: 1/300 ставки рефинансирования Центробанка за каждый следующий день просрочки платежа. «Причём пени неплательщикам будут начисляться в 2015 году, но их взыскание начнётся с 2016 года», — добавил директор областного департамента ЖКХ.

Также он подчеркнул, что в конце августа органы местного самоуправления начнут процедуру отбора подрядчиков для выполнения капитальных ремонтов. «Работы будут проводиться с учётом сезонности. Например, осенью заменят лифты и коммуникации», — прокомментировал глава департамента.

Отметим, у регионального оператора — фонда капитального ремонта — действует колл-центр. Ответы на интересующие вопросы по данной теме можно получить по телефону 8 (3452) 68-53-43.

ИА «Тюменская линия»

• **Мы – молодые!**

Не дать себе успокоиться!

Порой удивляешься тому, как у людей хватает таланта и желания заниматься множеством вещей одновременно. И что интересно, они всё успевают сделать, причём креативно и качественно. Жительницу нашего села Ксению Иванову (на снимке) знает молодёжь. Она студентка 5 курса Тюменского государственного университета (филиал в г. Ишиме), а также учитель английского языка в МАОУ «Викуловская СОШ №2». Чем же Ксения только не увлекалась: в школьные годы занималась в художественной школе, в танцевальной студии в Викуловском Доме культуры, посещала спортивные секции в родной школе, но главным пристрастием по сей день остаются фотография и иностранные языки.

– Любовь к немецкому языку привила моя учительница в Викуловской школе №1 Покатова Анна Аркадьевна, — говорит Ксения. — Она, такая молодая и полная оптимизма, вела наши уроки. Именно тогда я поняла, что иностранный язык – это моё.

После школы Ксения поступила в Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова на факультет иностранных языков. Там она полюбила фотографию и приобрела свой первый фотоаппарат и опыт фотографировать. Участвовала в областном конкурсе молодых фотографов в г. Ишиме, дошла до финала, но отсут-

ствии призового места не разочаровало Ксению, ведь она занималась фотографией на тот момент всего год. Сейчас она совершенствует свои навыки и отправляет фотоработы на различные форумы, где просит совета у профессионалов.

– Учусь сейчас на заочном отделении, поэтому не могу делать фоторепортажи со студенческих мероприятий, как раньше, так как основное время посвящаю ребятам в школе. Дети такие милые! Смотрю на них и вижу себя: сидят и внимают, и познают тайны языков.

Ксения старается увлечь своих учеников и уроками, и дополнительными занятиями. Например, в этом учебном году молодой учитель вместе со своими учениками занимались в онлайн-школе Education First. По результатам занятий два ученика получили международные сертификаты, подтверждающие владение языками.

Но и сама Ксения имеет в копилке множество наград в интеллектуальной сфере: своим главным достижением она считает авторский электронный учебник по английскому языку, с которым она участвовала во Всероссийском инновационном форуме молодёжи в г. Челябинске. Ксения стала победителем в номинации «Прикладные программы». Дипломом 1 степени награждена она на Международной научно-практической конференции

«Актуальные вопросы германистики» и на региональной выставке научных достижений в г. Ишиме в направлении гуманитарные и социально-экономические дисциплины. В конкурсе профессионального мастерства «Педагогический дебют – 2014» Ксения является победителем в номинации «Лучший урок». Во Всероссийском методическом конкурсе по проблеме преподавания иностранных языков награждена Дипломом 1 степени в номинации «Сценарий внеклассного мероприятия».

Ксения полна энтузиазма работать и заниматься научной деятельностью. Отправляет свои разработки и статьи для учителей в различные журналы и издательства. К примеру, журнал «Студенты ВУЗов школы и производству» содержит ряд статей на такие темы, как «Ис-



тория английского языка», «Теория перевода», «Методика преподавания английского языка» и т.д. Во всероссийском журнале «Иностранные языки в школе» представлены разработки молодого исследователя. В сборнике по материалам 1-й Всероссийской конференции молодых исследователей «Проблемы современного гу-

манитарного образования глазами молодёжи», состоявшейся 3 – 4 декабря 2013 г. в Московском государственном университете дизайна и технологии, представлены статьи по философии. Также любовь к иностранным языкам привела Ксению к победе в конкурсе переводов «Кентерберийских рассказов» Джеффри Чосера со староанглийского языка; в 7-м межрегиональном конкурсе на лучший перевод, проходящем на базе МГУ им. Огарёва, в номинации «Лучший художественный перевод с английского языка». Любовь к английскому привела также к языковой практике по программе губернатора Тюменской области на остров Мальта, где Ксения улучшила свои знания английского языка во внемногочисленной школе Education First и получила сертификаты EFCELT (университет Кэмбридж) о своих знаниях.

Именно эти две противоположности скрываются в Ксении – любовь к науке и любовь к творчеству и прекрасному.

– Наука успокаивает, искусство же существует для того, чтобы не дать успокоиться, — улыбается Ксения.

Новых успехов Вам, молодой учитель! И неуспокоения! Неравнодушный учитель способен воспитать себе подобных, творческих, талантливых детей.

О. СУББОТИНА

Фото из личного альбома

• **2015 – Год 70-летия Великой Победы**

НОВЫЕ КНИГИ О ВОЙНЕ

В год 70-летней годовщины Великой Победы мы продолжаем рассказ о новых книгах, поступивших в библиотеку. И первая книга – это «**Вторая мировая война. Судьбоносные военные операции**». В ней – самая достоверная информация и уникальные малоизвестные подробности ключевых операций, определивших ход Второй мировой войны. Яркие и наглядные карты и комментарии специалистов помогут заглянуть за кулисы крупнейших битв войны, определившей дальнейшее развитие всего мира в XX веке. Исчерпывающая хронология событий в Европе, Северной Африке и на Тихом океане – от вторжения в Польшу до битвы за японский остров Иводзиму.

Книга И.С. Прокопенко «**По обе стороны фронта. Незвестные факты Великой Отечественной войны**» – образец настоящей русской документалистики. Автор побывал в Германии и в бывших советских республиках, встречался с участниками и очевидцами страшных событий 1941-1945 годов, чтобы показать обе стороны этой чудовищной войны. Это рассказ о героях и о предателях, о рядовых солдатах и об офицерах, о боли и взаимопомощи. Во что верил враг? Как работала немецкая пропагандистская машина, и как сложно было с ней бороться? Какую цену мы до сих пор платим за победу? Ведь прошло более полувека, а последствия некоторых сталинских решений по сей день влияют на наши отношения с ближайшими соседями – Украиной, Грузией, странами Прибалтики. Автор книги попытался разобраться, можно ли было избежать каких-то роковых ошибок,

и в этом ему помогают участники военных действий, историки и бывшие сотрудники спецслужб.

Война на востоке с самого начала характеризовалась безжалостным варварством. Книга «**Бабий Яр**» А. Кузнецова об уничтожении еврейского населения Киева осенью 1941 года. Во вступительной главе автор пишет: «Всё в этой книге – правда... Первый вариант, можно сказать, написан, когда мне было 14 лет. В толстую самодельную тетрадь я, в те времена голодный, судорожный мальчишка, по горячим следам записал всё, что видел, слышал и знал о Бабьем Яре. Понятия не имел, зачем это делаем, но мне казалось, что так нужно. Чтобы ничего не забыть». Анатолий Кузнецов, тогда подросток, сам был свидетелем расстрелов киевских евреев, много общался с людьми, пережившими катастрофу, собирал воспоминания других современников и очевидцев. Этот роман с огромными цензурными сокращениями был напечатан в 1966 году в журнале «Юность», и даже в том виде он произвёл эффект разорвавшейся бомбы. Путь же подлинной истории Бабьего Яра к читателю оказался долгим и трудным. В августе 1969 года А. Кузнецов, уехав в Англию в командировку, попросил политического убежища и остался в Великобритании, с собой он увёз полную версию романа. Его имя перестало упоминаться, книги были изъяты из магазинов и библиотек. Российский читатель смог познакомиться с полным текстом лишь после перестройки в 1991 году.

На основе архивных материалов из фондов Министер-

ства обороны и Центрального государственного архива Санкт-Петербурга написана книга «**Блокада. Битва за Ленинград. Мифы. Легенды. Реальность**» известным историком М. И. Фроловым. Автор книги воссоздал полную и яркую картину битвы за Ленинград и блокады Ленинграда со всей её сложностью и драматизмом. Невозможно перечислить всех героических дел защитников города, которые жили, боролись, умирали и выстояли. Наполеон говорил: «Можно победить любое оружие, кроме оружия духа».

Один из лучших романов о Великой Отечественной войне – роман «**Кронштадт**». Он отмечен литературной премией имени К. Симонова. Эта книга о войне на Балтике, о голоде и о любви. А его автор Е. Войсунский – русский писатель, бывший балтийский моряк, участник войны, капитан 3 ранга в отставке. В своём романе он воссоздал важнейшие этапы битвы на Балтике, но это не военная хроника, а живые характеры и непростые судьбы людей. Через всю книгу проходит тема ценности человеческой жизни на фоне трагической войны.

Великая Отечественная война, как и всякая война, стала небывалым толчком в развитии военного дела, особенно авиации. Авиация пережила настоящую революцию: преобразилась техника, ремесло авиатора превратилось в смертельное искусство. Крымский военный историк С. Сапрыкин представляет своё исследование «**Сталинские соколы. Возмездие с небес**». Это сборник историко-художественных рассказов-дневников «от первого лица» о лётчиках Второй мировой войны,

написанных в стиле эшкен, не о героях и командирах, а о простых честных и хороших людях, без которых не было бы выиграно ни одно сражение. Через судьбы конкретных лётчиков историк проводит нас через всю войну, все великие сражения и основные вехи в истории авиации, которые выпали на этот период.

Автор следующей книги «**Защищая Родину. Лётчицы Великой Отечественной**» Л. Виноградова, мать троих детей, переводчица с английского и немецкого, занималась сбором материалов для исторических монографий. Она пишет: «Какие-то истории тронули меня особенно глубоко – в основном женские, ведь женщины видят всё не так, как мужчины, и запоминается им другое: не тактика и не стратегия войны, не цифры статистики, а детали, подробности, благодаря которым оживает рассказ». Так появилась эта книга – рассказ о самых трагических месяцах войны глазами девушек-лётчиц, штурманов и техников, главным событием в жизни которых стала Великая Отечественная.

В российской истории в одном ряду с Суворовым и Кутузовым стоит и полководец Г.К. Жуков. Его жизнь неразрывно связана с жизнью Красной Армии, большевистской партии и Советского Союза. Интерес к его личности не ослабевает, Жуков остаётся одним из многих деятелей советской эпохи, почитание которых сохранилось и после крушения системы. Фундаментальный исторический труд «**Жуков. Портрет на фоне эпохи**» авторов Ж. Лопез и Л. Отхмезури посвящён жизни выдающегося полководца, начиная

с его детства и юности, первых годов воинской службы – до участия в первых боях и решающего влияния на ход Великой Отечественной войны. О судьбе Жукова в послевоенный период, его преследования и последующем взлёте, не скрывая недостатков маршала, исследователи представляют его читателю как человека храброго и целеустремлённого.

Больше узнать о противнике можно будет из книги откровений лучших горных стрелков, прошедших все круги фронтового ада и на собственной шкуре узнавших, что такое война против России. Эта книга о боевом пути элитной дивизии СС «Чёрный зельвейс». Специально обученные для действий в экстремальных условиях, не боявшиеся ни русской зимы, ни лютых морозов, они вступили в бой ещё в июне 1941-го, но великолепная подготовка не спасла их от разгрома. Обо всём этом книга И. Росса и В. Цопфа «**Горные стрелки СС**».

А кому-то, возможно, будет интересно полистать страницы альбома, в котором представлена коллекция плакатов, созданных советскими художниками в годы Великой Отечественной войны. Книга «**Плакаты Великой Отечественной**».

Сколько бы ни прошло времени со дня Победы, события сороковых годов двадцатого века по-прежнему свежи в памяти народа, и не последнюю роль в этом играют произведения писателей. О нескольких из них мы вам сегодня рассказали. Если какая-нибудь книга вас заинтересовала, то ждём вас в библиотеке.

Т. БОГАТЫРЁВА,
библиограф ЦБ

• Кормозаготовка – 2015

От поля к полю – без остановки

Несмотря на дождливые дни, превратившие высокие темпы работ по заготовке кормов, кормозаготовительная кампания в Викуловском районе продолжается. Как отметил ведущий специалист районного управления сельского хозяйства А.Ф. Парыгин, стартовала заготовка кормов в этом году дружно, благодаря благоприятным погодным условиям. Те хозяйства, которые смогли с максимальной пользой использовать погожие дни в июне, сегодня оказались с более качественными кормами и в лидерах зелёной жатвы.

Всё же следует учесть, в каких условиях приходится работать кормозаготовительным звеньям: в первой декаде июля выпало 278% осадков от нормы, почти в три раза больше, а за 12 июля выпала почти декадная норма – это значительно снизило темпы работ. Лидером по заготовке сена по состоянию на 15 июля был ИП Аскарков — 210 тонн при плане 110, справились

с плановым заданием и труженники ООО «Нива» (330 тонн) и планируют ещё заготовить порядка 100-150 тонн. В ООО «Людмила» заготовлено 190 тонн (76%), в КХ «Рассвет» — 450 (66%), в ООО «Мечта» — 220 (63%), в ЗАО «Полуяново» — 200 (57%). В целом по району заготовкой сена занимаются 9 сельхозпредприятий, припасено 2893 тонны (49%), в прошлом году было заготовлено лишь 420 тонн. Заготовку сена ведут 5 хозяйств, здесь лидирует ЗАО «Полуяново» — 2000 тонн из 3200 по плану (63%), в ООО «Радиус-агро» — 6917 тонн из 12000 по плану (58%), в КХ «Рассвет» — 1050 тонн из 3000 по плану (35%). По району заготовлено 11613 тонн сенажа (33%), в прошлом году было 8434.

Механизаторы ООО «Нива» завершили заготовку сена в день нашего приезда. Как сказал руководитель хозяйства А.Л. Круглов, к сенокосу они присту-



пили 25 июня, и вот 15 июля работы по заготовке грубых кормов близились к завершению. Всё это время полеводы трудятся весь световой день, пока не уберут поле, используя каж-

дый погожий час. На косовице работали Иван Калинин на тракторе и Сергей Трекоз на комбайне, на сгребании сена — Яков Федосеев, а прессовали рулоны Александр Круглов и

Максим Круглов. Травостой в этом сезоне хороший, и когда стояла благоприятная погода, звену удавалось заготовить по 50-60 тонн сена в день, но работу останавливали дожди. И вот задача выполнена, заготовлено 100% на предстоящую зимовку скота.

Но перерыва не будет у труженников ООО «Нива», им предстоит ещё заготовить 1400 тонн сенажа, поэтому уже на следующий день механизаторы приступили к косовице трав на сенаж. А там и зерновые на подходе. Так вот и продолжается сезон — от поля к полю без остановки для того, чтобы получить качественные корма, высокоурожай. Это самая важная задача, и сегодня викуловские аграрии с ней неплохо справляются.

Т. ЮРЬЕВА

На снимке: механизаторы ООО «Нива» М. Круглов, А. Круглов, Я. Федосеев

• Малый бизнес

Плиточных дел мастер

Строительство в Викулово идёт постоянно, много молодых семей возводит дома. Поэтому и строительные материалы нужны всегда. Тот, кто хочет благоустроить придомовую территорию, смело может обратиться к индивидуальному предпринимателю Владимиру Николаевичу Волошину: он сам изготавливает тротуарную плитку, брусчатку и реализует изделия по приемлемой для села цене.

Интерес к изготовлению плитки появился случайно, когда решил положить брусчатку во дворе собственного дома, — рассказывает Владимир. — Свой дом строили сами, считал каждый рубль. Плитку решил попробовать сделать сам. Купил формы, приобрёл необходимые компоненты для работы, и — получилось! Только вот песок наш, викуловский, для производства плитки совсем не подходит. Теперь привожу его в основном из Курганской области, Омской.

Владимир сменил к 33 годам уже много мест работы, теперь же понял, что заниматься своим делом, которое приносит удовольствие, — самая лучшая работа. Через центр занятости оформился индивидуальным предпринимателем, купил необходимое оборудование: вибростол, бетономешалку, различные формы и красители, материал для непосредственной работы. В складском помещении у дома оборудовал мастерскую. И работает! И всё у него получается. Сейчас даже, опять же че-

рез центр занятости населения, трудоустроил двух подростков — дочку и ещё одного школьника. «Подмастерья» моют формы, выполняют посылную вспомогательную работу.

Мне нравится, что результат моей деятельности, доход зависят только от меня, — говорит Владимир. — Хочешь — лежи, хочешь — работай, да только под лежачий камень вода не течёт. И с большим желанием встаёшь с утра и начинаешь заниматься своим, любимым делом.

Да... Некому индивидуальных предпринимателей подгонять да наставлять. Сами себе хозяева. Только самого себя ругай и хвали. Многие предприниматели ценят эту свободу.

Владимир Николаевич показал нам довольно много готовых плиток. Все разные и красивые. Толщина — 4 сантиметра. При правильной укладке выдерживают вес легкового автомобиля. Очень оригинально



с помощью плитки можно облагородить территорию у дома. В планах же у Владимира — утепление мастерской, ведь пока он может работать в ней только в летний период. Готовые изделия планирует, как образцы, выставить во дворе, перед мастерской. А ещё нужно сделать навес, чтобы хранить продукцию, готовую к реализации.

Разнообразие красок — тоже приоритет мастера. Нужно приобрести всякие, чтобы угодить любому покупателю. Кто-то предпочитает просто серую плитку, а кто-то тщательно следит за цветовой гаммой интерьера и придомовой территории.

Прошло чуть больше месяца с момента оформления индивидуальным предпринимателем, а отбоя от покупателей у Владимира уже нет. В рекламе его изделия не нуждаются. Пусть же и дальше всё удачно складывается. Главное — не сидеть сложа руки, а работать. А пока есть интерес к делу, удача на стороне мастера.

О. СУББОТИНА

На снимках: В. Н. Волошин в мастерской; образцы плитки

Фото автора



• Подробности

Близится к завершению

Программа по расселению граждан из аварийного жилья в Викуловском районе продолжает свою работу.

— Буквально в ближайшее время будет предоставлено два жилых помещения в рамках действующей программы переселения, — отмечает начальник отдела по земельному и имущественным отношениям администрации Викуловского муниципального района М. И. Кива. — В текущем году планируется переселить граждан из 18 жилых помещений. Ведётся строительство двух многоквартирных домов в с. Коточиги, построен многоквартирный трёхэтажный дом на территории с. Викулово, в котором также будут предоставлены квартиры в рамках данной программы.

По плану 2015 года программа будет реализована в полном объёме. В дальнейшем, по возможности и необходимости, эта работа будет продолжена.

Следует отметить, что программа по переселению идёт к завершению. Начала она свою работу с 2007 года. Финансировали её как из федерального, так и из регионального бюджетов, каких-либо проблем с её реализацией не наблюдалось. В неё были включены жилые помещения, которые являлись муниципальными признаками аварийными. Это, в первую очередь, квартиры в многоквартирных жилых домах, которые могут являться и частной собственностью. Очередь была сформирована от даты признания жилого помещения непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу. На сегодняшний день в программе — все жилые помещения, которые были признаны непригодными для проживания до 1 января 2012 года, жители которых в первую очередь подлежат переселению в текущем году.

Н. КАМАГОРОВА

• Сельский курьер

Реализация продолжается

Озернинский ООО «Беркут» знают в районе и далеко за его пределами. Ведь обеспечивает оно мясной продукцией школы, детские сады, больницы и другие учреждения по всему югу Тюменской области. Ни много ни мало 68-70 организаций.

Во вторую и четвёртую пятницу на рынке с. Викулово с утра вытягивается вереница людей, ждущих машину из Озерного — мясную продукцию. Всегда свежее фарш говяжий и домашний, вырезка, гуляш, кости, субпродукты не всегда можно приобрести в магазинах села. А озернинская продукция «проверенная», как говорят сами викуловчане. И конкуренты из других районов с подобным товаром конкурентами для «Беркута» вовсе не являются. Наше люди предпочитают.

С начала 2015 года резко подняли закупочные цены на мясо, и «Беркуту» тоже пришлось удорожать продукцию. Никому не нравится, когда цены растут, но к условиям рынка нужно приспособливаться. Покупатели «привыкли» к новым расценкам, и клиентов «Беркут» не потерял, всё-таки качеству викуловчане отдают предпочтение. Мясо для переработки «Бер-

кут» принимает как у местного населения, так и у организаций юга области: Сорокинский, Аромашевский, Тюменский районы. Коллектив цеха дружный и постоянно: в любое время суток и выходные готовы ехать и принимать животных у граждан.

Стремятся в «Беркуте» и оборудование обновлять. Установили новый холодильник для полуфабрикатов, отремонтировали большой старый. Открылся и работает магазин в Озерном, гражданам очень удобно его посещать, нежели осиливать непростую дорогу до самого цеха. Хотели открыть магазин и в райцентре, но довольно сложно найти подходящее здание для аренды, да и на оформлении документации, приобретение холодильного оборудования много сил и средств уйдёт. Так что пока каждую вторую и четвёртую пятницу месяца машина с товаром непременно на Торговой площади, где викуловчане могут приобрести мясные полуфабрикаты. Постоянные клиенты у «Беркута» здесь есть, да и график работы стал всем удобным. Реализация продукции продолжается.

О. НИКОЛАЕВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

двухкомнатную квартиру с удобным расположением в д. Борки, с земельным участком – 18 соток, мебелью и хозпостройками. Тел.: 33-2-17, 8-919-956-94-26.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова колотые, чурки, дрова в титан. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова, чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

свежий мёд – 1300 руб. за 3 л.б., мёд прошлого года – 1000 руб. за 3 л.б. Тел.: 2-33-65, 8-908-872-75-94.

Т.Б. «Айсберг»:

В июле – скидка от 10% до 30% на электротехнику. С. Викулово, ул. Куйбышева, 30, тел. 2-40-04.

РАБОТА

Требуется продавец для торговли книгами и канцелярскими товарами в магазин «Софья». Тел. 8 (34551) 6-33-30.

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел. 8-982-987-07-35.

УСЛУГИ

Грузоперевозки на а/м ГАЗЕЛЬ. Тел. 8-982-947-43-97.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Информирует Роспотребнадзор

О платежах за капремонт

Согласно внесённым в Жилищный кодекс изменениям (ч. 1 ст. 169 Жилищного кодекса РФ) собственники помещений обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее – взносы на капитальный ремонт) в зависимости от площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащего собственнику.

Обязанность вносить взносы на капитальный ремонт распространяется на всех собственников помещений в многоквартирном доме: на собственников квартир и собственников нежилых помещений, на граждан, юридических лиц, на собственников муниципальных и государственных помещений. Взнос на капитальный ремонт включён в структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги (часть 2 статьи 154 ЖК). Такой взнос стал частью квартирной платы, его нельзя исключить собственнику самому индивидуально или не доплатить по своим личным соображениям.

От обязанности уплачивать взносы на капитальный ремонт освобождены собственники помещений:

– в многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу;

– в многоквартирном доме, по которому принято решение об изъятии для государственных или муниципальных нужд земельного участка, на кото-

ром расположен этот многоквартирный дом, и об изъятии каждого жилого помещения в этом доме.

В соответствии со статьёй 168 Жилищного кодекса РФ, статьёй 6.2 Закона Тюменской области от 05.07.2000 г. № 197 «О регулировании жилищных отношений в Тюменской области» Правительством Тюменской области 15.12.2014 года утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области на 2015 – 2044 годы. В программе сформирован перечень многоквартирных домов с указанием плановых сроков проведения капитального ремонта и видов работ на период с 2015 по 2044 годы.

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт устанавливает субъект Российской Федерации. Постановлением Правительства Тюменской области № 642-п от 15.12.2014 года минимальный размер взноса на капитальный ремонт установлен в размере 7,5 рубля в месяц в расчёте на 1 квадратный метр жилого (не жилого) помещения в многоквартирном доме.

За более подробной информацией можно обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по следующим контактам: адрес: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8 (34551) 2-32-84 или задать вопрос на почтовый ящик konscgishim@mail.ru.

По следам события

Познавательная встреча

13 июля в ДООЦ «Русичи» специалисты Викуловского центра занятости населения провели мероприятие «Летний лагерь – территория профориентации». Прошло оно с целью привлечь внимание ребят к миру профессий, и было направлено на формирование у детей необходимых знаний для правильного выбора профессии в будущем.

В ходе мероприятия самые старшие отдыхающие из 4 отряда приняли участие в игре «О профессиях и специальностях». Детей разделили на две команды, каждая из которых по очереди выбирала категорию и отвечала на вопрос. В ходе игры ребята узнали много нового о мире профессий и, возможно, определились в выборе будущих специальностей. В конце игры определилась команда-победитель: 1 место заняла команда № 2, которая обогнала соперников на 1000 баллов.

Кристина Пшеничная (17 лет, с. Калинино):

– Мне понравилось это ме-

роприятие. Наша команда с лёгкостью отвечала на все вопросы. В этом году я пошла в 11 класс, поэтому узнать побольше о профессиях было для меня очень полезно, ведь мне совсем скоро предстоит выбрать из массы профессий одну. После игры меня заинтересовала такая специальность, как экономист. Возможно, именно на ней и остановится мой выбор.

Диана Русакова (13 лет, с. Сартам):

– Мне понравилась игра о профессиях тем, что это было очень познавательно и интересно. Вопросы, на мой взгляд, были несложные. Благодаря сплочённости нашей команды мы победили. Я бы хотела, чтобы на нашей сме-



не проходило побольше таких мероприятий. Спасибо организаторам за подарки и за позитивное настроение!

В конце мероприятия специалисты центра занятости раздали детям памятные призы. Их получила не только команда-победитель, но и все остальные ребята. Организаторы и участники остались довольны после проведённой встречи.

Н. ПАНОВА

На снимке: участники встречи
Фото автора

ОФИЦИАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Адрес подачи заявлений – Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично, почтовым отправлением, в электронном виде.

Дата окончания приёма заявлений – 19.08.2015. Адрес земельного участка – Тюменская область, Викуловский район, Калининское с.п., д. Борки, ул. Садовая, 29 а.

Номер кадастрового квартала земельного участка – 72:06:1303001.

Ориентировочная площадь земельного участка – 2200 кв.м.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21. Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед: с 12.00 до 13.00. Телефон: 8 (34557) 2-33-75.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка для личного подсобного хозяйства

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Адрес подачи заявлений – Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично, почтовым отправлением, в электронном виде.

Дата окончания приёма заявлений – 19.08.2015.

Адрес земельного участка – Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, пер. Мира, 2 а.

Кадастровый номер земельного участка – 72:06:0101016:1384.

Площадь земельного участка – 649 кв.м.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления с расположением земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21. Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед: с 12.00 до 13.00. Телефон: 8 (34557) 2-33-75.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка для личного подсобного хозяйства

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Адрес подачи заявлений – Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично, почтовым отправлением, в электронном виде.

Дата окончания приёма заявлений – 19.08.2015.

Адрес земельного участка – Тюменская область, Викуловский район, д. Борки, ул. Молодёжная, 10.

Кадастровый номер земельного участка – 72:06:1303001:183.

Площадь земельного участка – 1499 кв.м.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления с расположением земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21. Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед: с 12.00 до 13.00. Телефон: 8 (34557) 2-33-75.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель, фотокорреспондент
СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3077 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 55.